

元宵节,小记者们这样过!

DIY灯笼迎“元宵”

爆竹声声辞旧岁,喜气洋洋迎元宵。2月3日下午,吾悦广场,一场别开生面的小记者元宵节活动在这里举行。现场精心布置,还搭建了用于拍照打卡的舞台背景。DIY灯笼、小兔子钥匙扣,小记者们兴致勃勃,与家长齐心协力,将精美的作品一一呈现。

社区里过元宵节

画糖画、捏面人、吃元宵……是中华民族元宵节的传统习俗。为弘扬中华传统文化,倡导文明新风尚,2月2日,蚌山区雷华乡文化站、烟墩社区新时代文明实践站开展“我们的节日·元宵”系列活动,来自新城实验学校的小记者包元宵,观看糖画、面塑制作,度过欢乐时光。

元宵面、豆沙、枣泥等等,都是孩子喜爱的口味,大家一边动手包元宵一边谈论着关于元宵节和传统美食的特点,好不热闹!“元宵出锅喽!”随着一声吆喝,大家围在一起品尝着自己甜蜜的劳动果实。

2月4日,戴湖小学38名小记者来到新船塘社区,参加欢乐猜灯谜元宵主题活动。活动中,小记者们认真地看着每一条灯谜,开动脑筋踊跃回答,用自己的智慧兑换奖品。剪纸环节,在胡老师耐心指导下,一张张红纸变成了一幅幅精美的图案,小记者们感受到剪纸的魅力。

曹梦晴 文/图



年味无处不在

一实校中山校区 五(3)班 程韵泽

过年了,年的味道无处不在。走在街上,大大小小的店铺门前都贴上了崭新的对联和“福”字,看起来赏心悦目。空气中飘着年的味道。

滑亮的风干鸡挂在高架上,个头巨大的咸鱼堆在筐子里头……空气中飘着年的味道。

人们快乐地庆祝新年。大家互相送去了新年礼物;孩子们来到长辈面前拜年,领压岁钱;除夕夜里,一家人欢聚一堂,吃年夜饭、看春节联欢晚会、一同祈福……空气中飘着年的味道。

到处都有浓浓的年味。它们或藏在街上、或藏在超市里、或藏在集市上、或藏在人们心里、或藏在美丽的烟花里……无处不在。你能否找到年味呢?

超市里,人头攒动。大家热火朝天地抢购年货,八宝饭、腊八蒜、各种肉食……躺在购物车里。各式各样的零食礼盒成了清一色的火红色,印上灵动可爱的小兔子,象征吉祥兔年的到来。空气中飘着年的味道。

集市上,到处都有腊味。又粗又长的一串串腊肠放在大箩筐里,油光



奶奶教我包元宵



小记者DIY灯笼。

欢乐的大家庭

——解放路小学 三(1)班 宗杨

新年的脚步已悄然而至,车轮飞转,行囊满载,我们满载期盼奔赴老家。冬日的暖阳,爱心绵绵,微笑着叮嘱老友:轻舞少狂,这里只要祥和与安康!

花花围裙来回穿梭于厨房与厅堂,热气腾腾、香味四溢,喝彩满堂!玩耍间驻足看见,暖阳下爷爷奶奶眼里有光!

早已敞门的院子欢笑飞扬,苹果香梨、各色糖果……堆满桌上。家人们会聚一堂!

爆竹声起话“开席”,视频电话佳音四起!是远方亲人的衷心祝福,更让爷爷奶奶满意十足。举杯同庆,声声共勉,妙语连珠!感叹时代变迁与进步,让我们共度幸福时光,愿快乐常在,身心健康!祝福这大美时代长长久久、蒸蒸日上!

清蒸鲈鱼、红汁牛肉,炉火正旺!沱湖螃蟹、湖沟烧饼,怀远石榴酒、王庄花生……

指导教师:马越

迷人的家乡

蓝天路小学 四(3)班 吕梓萌

我的家乡在蚌埠市淮上区的一个美丽小山村,那里四季风景各不相同。

春姑娘迈着轻快地步伐来了。迎春花弓着腰向春姑娘打招呼,高兴地绽开了笑脸。解冻的小溪叮叮咚咚地流过田野,仿佛在唱着快乐的歌,小鱼们在溪水边玩着游戏。柳树站在小溪旁边梳理着长长的辫子,小鸟快活地在柳树上空自由飞翔。

夏哥哥风风火火地赶来了。烈日当空,树木热弯了腰。绿叶在阳光下显得无精打采。蝉趴在树上叫着:“热啊,热啊!”

秋奶奶带着瓜果走来了。果园里红彤彤的苹果像一个个小灯笼,挂在枝头闪烁着耀眼的光芒;金黄的柿子散发着诱人的香味;家乡的石榴最好吃了,掰开咬一口,香甜的汁水流得满口都是。

冬爷爷乘着北风来了。冬天的深夜,大雪纷飞,漫天遍野一片白色,北风像狮子那样狂吼,河里结了厚厚的冰,仿佛把大地变成银白色的童话世界。

家乡的四季真是太迷人了!我爱我的家乡!

指导教师:张琳琳

过春节

蚌埠博雅培文实验学校 二(3)班 江晓北

新年到了,家家户户张灯结彩,到处欢声笑语。

年三十早上,我和妈妈一起贴春联、贴“福”,然后去接哥哥到外婆家过年。到了外婆家,外婆正忙着做年夜饭,我和哥哥、弟弟一起做游戏,大家开心极了!

外婆做好了年夜饭,我们一大家热热闹闹地坐在一起吃,有红烧排骨、红

烧鲤鱼、红烧肉……美味极了!吃完饭,我给长辈们拜年,长辈们给了我压岁钱,寓意岁岁平安。春节联欢晚会开始了,大家坐在一起,看到精彩的时候一起哈哈大笑。“当当当……”新年的钟声敲响了我们迎接新年的第一天。

和家人一起过年,是多么幸福的事呀!

指导教师:王秀萍

